## Консультация для родителей "Игры с песком на прогулке"

Когда на улице наступает теплое время года, нам так и хочется отправиться на прогулку. С большим удовольствием вас поддержат ваши малыши, ведь когда нет снега, становится доступным их любимое место- песочница!

Игры с песком положительно влияют на эмоциональное самочувствие детей и являются прекрасным средством для познавательной активности и доставляют удовольствие не только детям, но и взрослым, но это не только весело, но и полезно и в плане оздоровления, и в плане знакомства малышей с окружающим миром. Деткам нравится трогать песок, пересыпать его из одного ведерка в другое, лепить из песка разные фигурки; любят дети также плескаться в воде, кидать в емкость с водой разные предметы.

Игры в песочнице- это прекрасная развивающая среда для детей. Песок помогает детям развивать мелкую моторику, помогает регулировать механизмы мышления, и даёт возможность пофантазировать.

Игры с песком – одна из форм естественной деятельности ребёнка. Они обладают почти неограниченными возможностями и способствуют развитию ребёнка во всех аспектах: играя с песком и водой, дети познают окружающий мир, знакомятся со свойствами веществ, учатся трудолюбию и терпению.

Для игр с песком желательно иметь песочный набор: ведро с совочками и формочками; набор мелких игрушек: персонажи сказок и различные человечки, животные и растения, дома и машинки, деревянные дощечки и палочки и т. д. Эта коллекция может постоянно пополняться...

## Уважаемые родители!

Поощряйте фантазию ваших детей. Пусть время, которое вы проведёте, будет не только приятным, но и полезным.